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Верно: 16
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 1 мин. 48 сек.

Продолжить



В каком слове звуков 
больше, чем букв? 

21 4

 1)  ельник
 2)  заезд
 3)  клюв
 4)  игла

3



Укажи слово с 
ударением на втором 

слоге 

1 2 4

 1) ворона
 2) гордость
 3) перевал
 4) заводь

3



Укажи слово, в котором 
допущена ошибка

31 4

 1) записка
 2) редиска
 3) нареска
 4) сказка

2



Укажи, где пропущен 
разделительный мягкий 

знак 

31 4

 1)  пал…то
 2)  об…ём
 3)  руж…ё
 4)  зор…ка

2



Укажи, где пропущен 
разделительный твёрдый 

знак 

31 4

 1)  школ…ник
 2)  руч…и
 3)  под…езд
 4)  сем…я

2



Какое слово нельзя 
переносить? 

1 2 4

 1) Оля
 2) Валя
 3) Мария
 4) Елена

3



В каком слове звуков 
больше, чем букв? 

31 4

 1)  тетрадь
 2)  льёт
 3)  яблоко
 4)  дежурный

2



Укажи слово, в котором  
допущена  ошибка? 

1 2 4

 1)  реткий
 2)  поезд
 3)  крышка
 4)  сугроб

3



В каком слове звуков 
меньше, чем букв? 

41 3

 1)  задача
 2)  книга
 3)  решение
 4)  учитель

2



В каком слове ударение 
падает на третий слог? 

31 4

 1)  дубрава
 2)  полянка
 3)  снегопад
 4)  солнечный

2



В каком слове ударение 
падает на первый слог? 

1 2 4

 1)  айсберг
 2)  атмосфера
 3)  подземный
 4)  мираж

3



Какой части речи нет в 
предложении? 

 На клумбе расцвели 
астры.

41 3

 1) глагол
 2) предлог
 3) имя 
существительное
 4) имя прилагательное

2



Какой части речи нет в 
предложении? 

Дуют холодные ветры.

21 4

 1) глагол
 2) предлог
 3) имя существительное
 4) имя прилагательное

3



Укажи имя 
существительное. 

31 4

 1)  ледяной
 2)  шумит
 3)  ураган
 4)  тяжёлая

2



Укажи имя 
прилагательное. 

1 2 4

 1)  морское
 2)  светает
 3)  журчат
 4)  спортсмен

3



Укажи   глагол. 

41 3

 1)  молодёжь
 2)  ветеран
 3)  медвежий
 4)  зеленеет

2


